

«Пришли святки - запевай колядки!»

Искрится лунный свет...
На землю сходит ВОЛШЕБСТВО,
Коснётся Божья Благодать
Родных, друзей и близких.
Успей желанье загадать,
Лишь полночь воцарится!
Хор Ангелов поёт в тиши,
Рождение Христа.
И ты на Праздник поспеши!
В мир радости, ДОБРА!

Святки, или, как их еще называют, Святые вечера – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения.

В Святочные вечера устраивались на Руси праздничные гуляния – по дворам ходили толпы ряженных, пели величальные песни, в которых славили хозяев, желали им доброго здоровья, богатого урожая.

Зимние русские святки всегда был очень интересным, увлекательным праздником, где участвовали огромное количество участников и зрителей различного возраста. Никакой народ не представляет нам столько забав на Рождественские праздники, как наш русский...

Вот и на территориальном округе № 8, совместно с МБУК «ЦБС города Белгорода» филиал № 19, прошло праздничное мероприятие «Пришли святки - запевай колядки!».

На рождественских посиделках приняли участие более 20 человек. Присутствующие были ознакомлены с историей этого праздника, народными приметами. В ходе праздника гости узнали, что Святые вечера посвящались



колядованию и девичьим гаданиям. Парни, девушки, дети ходили по дворам, наряжаясь козами или медведями, пели песни - колядки, желая хозяину урожайного года, добра в доме. Хозяева одаривали колядовщиков угощением. Активисты округа пели

народные песни, читали стихи собственного сочинения, исполняли частушки и танцевали под гармонь. Для всех присутствующих был накрыт праздничный стол с угощениями и горячим ароматным чаем. На таких праздниках нет просто зрителей – каждый гость активный участник в плясках, играх, каждый находит необходимую ему возможность самовыражения.

Всех собравшихся согревала искренняя и теплая обстановка. Этот праздник никого не оставил равнодушным, подарив улыбки и хорошее настроение всем присутствующим.

Святки - этот великий праздник, который до сих пор одушевлен народным чувством. Святки на Руси всегда считались одним из самых веселых праздников.

Специалист по социальной работе

И.В.Капшук